Yucnosou oTpesok.

(ctp. 38,Ne 1, 2, 3, 4, 5)

MaTtematuka, 1 knacc, 1 yactb
N.I'. TTetepcoH
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OcobeHHOCTU YNCNOBOro OTpe3Ka:
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1) Ha umncnosom otpeske oTnoxeHs paBHbIE
(eAUHUYHBIE) OTpesKU.

2) Kaxxaoe Yncno nokasbIBaeT, CKOSMbKO TAKUX
eAUHUYHBIX OTPEe3KOB OTSI0XeHO.

3) TTpy nepemellieHUM HaNpABo YUCa
yBeJSIMUMBArOTCA Ha 1, a npu nepemelueHun
Haneso - ymeHbLwaroTca Ha 1.



Kak ¢ nomoLbo YnCNOBOro OTpesKa
BbIMNOJIHATb CNOXeHume U BbIMuTaHue?
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BcTaBbTe B OKOLWEYKM NponyLeHHbIe YACNa:
@ 2=1 @-2)=2 @-a=1
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Yt10 BbI 3aMeuaeTe?

Ecnu n3 uenoro sbivecTb 0AHY U3 ABYX
yacTeun, TO OCTAHeTCa Apyras YacTb.
Ecnu yactu cnoxutb, To nonyumTcs

Lesfoe.




[loraaanTechb, B KAKOW MOCnNenoBaTesibHOCTU
BLINOJIHUTb 3a4aHue.
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Kakaa durypa nmwHsa? |lovemy?
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